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 Братунац -- На обележавању Дана страдања Срба у Братунцу нема представника
међународне заједнице, а за два дана сви ће да похрле у Сребреницу, рекао је
председник Републике Српске Милорад Додик и додао да је у Сребреници било
злочина према муслиманима, али да није било геноцида.

  

  

Додик је након парастоса жртвама рата у Подрињу рекао да су Срби у Босни током рата
бранили државу и да нису желели ништа осим мира.

  

Он је додао да је РС показала своју способност да самостално живи, што није случај,
како каже, са БиХ, Федерацијом и великим бројем кантона.

  

"БиХ је доказ промашености, диверзију њеног постојања врши међународна заједница, а
једна од тих диверзија је и то што данас нема никог од њих, а за два дана сви ће
похрлити у Сребреницу", рекао је Додик.

  

Он је додао да се међународна заједница додатно устремила да окаратерише страдање
у Сребреници као геоноцид, али да Србија то никада неће прихватити.

  

Како каже, Алија Изетбеговић је у Босни довео оба народа у страшни рат и он је
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продуковао велико страдање муслимана у Сребреници.

  

Према Додиковим речима, тачно се зна докле су сузе мајки, а када почињу лажне сузе
политичарки које желе да направе притисак.

  

"Како је могуће да за једну добру намеру премијера Србије Александра Вучића кажу да
није добро дошао. Кажу Вучић нам је узео Сребреницу, шта је требало, да погине, па да
кажу хвала што је дошао. Сребреница је РС", рекао је Додик.

  

Он је додао да нико не покушава да поништи бол и тугу сребреничких мајки, али да жели
да може да се чује и бол српских мајки.

  

Додик је подсетио да су Срби укупно претрпели највећа страдања у прошлом рату, те да
циљ РС није БиХ.

  

"РС је држава, а БиХ промашени покушај државе", закључио је Додик.

  

У Братунцу одржан парастос за 3.267 убијених Срба Средњег Подриња - за ове
злочине још нико није осуђиван!

  

Парастосом на братуначком Градском гробљу, који предводи епископ
зворничко-тузлански Хризостом и прислуживањем свијећа за покој душа настрадалих,
почело је одавање почасти и централно обиљежавање страдања око 3.500 Срба из
Средњег Подриња и Бирча које су убили припадници тзв. Армије БиХ током протеклог
рата. За ове злочине још нико није осуђен, упркос бројним доказима и подацима о
њиховим починиоцима.
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  Парастосу су присуствовали предсједник Републике Српске Милорад Додик, министаррада и борачко-инвалидске заштите Српске Миленко Савановић, министар за рад,запошљавање, борачка и социјална питања Србије Александар Вулин, амбасадор Србијеу БиХ Станимир Вукићевић.  Присуствују и посланици Народне скупштине Републике Српске, српски представници узаједничким органима БиХ, представници ОХР-а и других међународних организација,борачке и организације породица заробљених, погинули бораца и несталих цивила,Савеза логораша, Црвеног крста Српске и бројне општинске и страначке делегације.  Код Централног спомен-крста у Братунцу положено је цвијеће у оквиру централногобиљежавања страдања око 3.500 Срба из Средњег Подриња и Бирча које су убилиприпадници тзв. Армије БиХ током протеклог рата.  Цвијеће су положили предсједник Српске Милорад Додик, изасланик чланаПредсједништва БиХ из Српске Младена Иванића, министар рада и борачко-инвалидскезаштите Српске Миленко Савановић, министар за рад, запошљавање, борачка исоцијална питања Србије Александар Вулин, амбасадор Србије у БиХ СтанимирВукићевић, те изасланик руске амбасаде у БиХ и представници ОХР-а.  Код Централног спомен-крста цвијеће су положили и народни посланици, српскипредставници у заједничким органима БиХ, као и борачке и организације породицазаробљених, погинули бораца и несталих цивила, Савеза логораша, Црвеног крстаСрпске, те бројне општинске и страначке делегације.  Претходно је служен парастос на братуначком Градском гробљу, који је предводиоепископ зворничко-тузлански Хризостом и прислужене су свијеће за покој душанастрадалих.  Централни комеморативни скуп одржава се поводом 24 године од великог страдањаСрба у околини Сребренице и Братунца на Петровдан 1992. године и у знак сјећања иодавање почасти свим Србима средњег Подриња убијеним и погинулим уОдбрамбено-отаџбинском рату.    Према подацима Републичког центра за истраживање ратних злочина, без једног илиоба родитеља у Подрињу током протеклог рата остало је око 800 српске дјеце, а око5.400 породица остало је без покретне и непокретне имовине.  Од априла 1992. до јануара 1993. године у нападима муслиманских снага из Сребреницеуништено је и разорено на десетине српских села, масакрирано и на најбруталнији начинубијено стотине српских цивила у Сребреници и селима око Братунца, Милића,Сребренице и Скелана.  Након полагање вијенаца код Централног спомен-крста, слиједи обраћање званичника идуховни програм на градском тргу у Братунцу.    (РТРС)  
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